
Kopřivnice (dam) – Průchod pod vyvýšenou silnicí II/480 
spojující ulice Štefánikovu a  Příborskou a přezdívaný „myší 
díra“ by se už brzy mohl radikálně proměnit. Skupina nadšenců 
totiž přišla s nápadem nevzhledné místo plné neumělých spre-
jerských pokusů a vulgárních nápisů i malůvek proměnit v le-
gální plochu pro street art. Zkratka ze sídliště Sever na autobu-
sové nádraží, železniční zastávku nebo dále do průmyslového 
parku by tak mohla být prostorem, kde se budou mít možnost 
prezentovat začínající tvůrci graffiti i jiných forem street artu. 

„Vloni v  listopadu jsme se rozhodli neutěšený stav „myší 
díry“ řešit. Oslovili jsme majitele tunelu, kterým je Správa silnic 
Moravskoslezského kraje a  následně také radnici. Proběhlo 
i několik jednání a výsledkem je třístranná písemná dohoda, 
která čeká už jen na podpisy všech stran,“ říká Radek Měcháček 
ze spolku ArtBOX, jehož členové připravovanou proměnu in-
iciovali.  

Spolek, který oficiálně vznikl vloni na jaře, má už s  pro-
měnou zanedbaných míst zkušenosti. Jejich iniciativou vznikla 
například legální plocha také na zdi mezi objektem Kauflandu 
a železniční tratí v Kopřivnici. „Zanedbaná místa, která v mi-
nulosti působila odpudivě a lidé se do nich báli vstoupit, do-
stávají nový život za pomoci umění a  mohou naopak lákat 
k nahlédnutí,“ vysvětluje Radek Měcháček základní myšlenku 
spolku, jehož cílem je podpora umělecké tvorby ve veřejném 
prostoru a podpora volnočasového a kulturního vyžití. 

Pomocnou ruku podalo podle místostarosty René Lako-
mého i město. Jednak vyhovělo požadavku správce silnic, aby 
bylo jednou ze stran připravované dohody, a bylo aktivně ná-
pomocno i jejímu vzniku.                     (Pokračování na straně 4) 
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Poplatek za psy je splatný až 
do konce října, lidé si platbu 
mohou rozložit  
Nové znění vyhlášky posouvá povinnost 
uhradit závazek z února až na podzim. 
Výše poplatku se nemění. 
strana 2

Poslední dodatek zvýšil cenu za 
odkanalizování Vlčovic a Mniší 
o 3,2 milionu korun  
Důvodem je realizace některých nových 
větví nebo prodloužení stok a napojení 
dalších nemovitostí. 
strana 2

V posledních dvou letech  
dýcháme nejčistší vzduch za 
celá desetiletí  
Podle výsledků měření ubývá v ovzduší 
téměř všech druhů škodlivin. Denní 
imisní limit byl vloni překročen 21×. 
strana 3

Rovná polovina nominantů  
na letošního Sportovce okresu 
je z Kopřivnice    
O Ceně fanoušků mohou lidé hlasovat  
až do 1. března. Slavnostní ocenění  
proběhne o týden později v KDK. 
strana 7 

Výrobce jízdních kol společnost Bike Fun International řeší závažný problém. Při loupeži na odpočívadle německé dálnice 
přišla firma o dodávku nedostatkových komponentů Shimano.                                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Odpudivá „myší díra“ by 
už brzy mohla vypadat 
jinak, má se stát legální 
plochou pro street art

V minulém týdnu začaly práce na odvodnění v prostoru před kulturním 
domem, v  tomto týdnu budou pokračovat v  horní části centra města 
a částečně omezí pohyb chodců.                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Stavba centra po 
pauze opět ožila

Kopřivnice (dam) – Po zimní 
pauze se v minulém týdnu znovu 
rozjely práce na revitalizaci centra 
města. Jak dlouho bude stavební 
ruch pokračovat, záleží na klima-
tických podmínkách, ale předpo-
věď pro další období zatím vyznívá 
pro stavbaře příznivě. Pracovníci 
prováděcí firmy Geosan začali 
v minulém týdnu s budováním sy-
stému odvodnění plochy a budo-
vání dešťové kanalizace, která 
bude svádět vodu do připravované 
retenční nádrže. Tyto práce na čas 
uzavřely i koridor pro pěší vedoucí 
středem stavby. Drobnější práce 
proběhly i na přípravě základů pro 
budoucí stavební dominantu cen-
tra, Lašskou bránu. 

Kopřivnice hledá externího architekta, 
radit má městu i stavebníkům

Kopřivnice (dam) – Radnice hledá 
městského architekta. Ten nemá být 
zaměstnancem města, ale bude půso-
bit jako externí konzultant, na jehož 
služby Kopřivnice vypsala veřejnou za-
kázku. „V polovině minulého roku rada 
města rozhodla o  zrušení tehdy fun-
gujícího oddělení architektury a s při-
hlédnutím k praxi, obvyklé ve srovna-
telných městech, bylo rozhodnuto 
potřebné činnosti zajistit formou ex-
terního architekta,“ říká starosta Mi-
roslav Kopečný. Budoucí externí archi-
tekt má podle jeho slov pracovat nejen 
pro město, ale bude k  dispozici také 
veřejnosti. 

Hlavní náplní činnosti městského 
architekta má být konzultační a pora-
denská činnost v  oblastech architek-
tury, urbanismu, územního plánování, 
památkové péče a rozvoje města. Vy-
braný architekt či architektka budou 

spolupracovat při posuzování připra-
vovaných investičních záměrů města 
a při přípravě koncepčních materiálů, 
studií a  projektových dokumentací 
a usměrňovat plány radnice z hlediska 
jejich vlivu na veřejný prostor a archi-
tekturu. Zároveň by měl pro Kopřivnici 
tvořit návrh na úpravy veřejného pro-
storu ve městě s důrazem na moderní 
trendy a  využití inovativních a  envi-
ronmentálně příznivých řešení. Bu-
doucí městský architekt má být rovněž 
odborným oponentem významných 
projektů zpracovávaných pro město 
z hlediska urbanistického a architek-
tonického. Externí architekt města má 
ale poskytovat konzultace také  pro ob-
čany města, vlastníky nemovitostí, in-
vestory a developery a usměrňovat je-
jich záměry tak, aby byly v  souladu 
s urbanisticko-architektonickým roz-
vojem města.    (Pokračování na str. 3) 

Při loupeži zmizely součástky až pro deset tisíc kol
Kopřivnice (dam) – O klíčové kompo-

nenty pro výrobu zhruba deseti tisíc jízd-
ních kol přišel místní výrobce Bike Fun 
International. Přehazovačky, řazení, 
brzdy a  další díly japonské značky Shi-
mano zmizely při loupeži, ke které došlo 
20. ledna nad ránem na odpočívadle 
u německé dálnice. 

Vše nasvědčuje tomu, že zboží v hod-
notě přes 6 milionů korun se zmocnila 
dobře organizovaná skupina pachatelů 
a šla víceméně najisto. „S největší prav-

děpodobností pachatelé kamion sledo-
vali již od nakládky. Zloději počkali na po-
vinnou pauzu řidiče, poté jej uspali ply-
nem vpuštěným do kabiny. Případné 
stopy v  nákladním prostoru po loupeži 
pachatelé zničili hasicím přístrojem, aby 
ztížili vyšetřování. Řidič, zaměstnanec lo-
kální spediční firmy, se kterou spolupra-
cujeme, se podle svého vyjádření pro-
budil s  bolestí hlavy a  celý incident 
nahlásil policii. Její závěry zatím nemáme 
k  dispozici,“ popsal Stanislav Matušů, 

jednatel společnosti BFI. Zcizený náklad 
měla firma pochopitelně pojištěný, i tak 
se jedná o velkou ránu. Pojistka sice po-
kryje hodnotu nákupní ceny ukradených 
dílů, firma už teď sčítá škody na ušlém 
zisku a hledá řešení, jak pokrýt výpadek 
důležitých dílů, aby se kola co nejdříve 
dostala k  zákazníkům. Kola, která měla 
být za použití ukradených dílů zkomple-
tována, by podle propočtů firmy měla mít 
hodnotu okolo čtvrt miliardy korun. 

(Pokračování na straně 2) 

Nadšenci ze spolku ArtBOX chtějí proměnit 
průchod pod výpadovkou na Lubinu v galerii 
street artu. Vstupy do tunelu by měly zdobit 
předem schválené tematické malby.

OČEKÁVÁME 
 

Práce v horní části centra města 
omezí průchod chodců do 28. 2. 

Proběhne schůze rady města 15. 2. 
Město, kraj a Tatra budou jednat 

o budoucnosti muzea 17. 2.
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Špatné označení kopřivnické železniční zastávky se zkomoleným názvem města vydrželo na místě 
jen několik dnů.                                                                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Prodloužení kanalizačních stok stojí miliony navíc
Kopřivnice (dam) – O víc než 5,6 

milionu korun zatím narostla cena 
za odkanalizování Vlčovic a Mniší. 
Původně smlouva počítala se su-
mou 144,4 milionu korun s  DPH. 
Na konci ledna radní schválili v po-
řadí už třetí dodatek smlouvy, který 
původně vysoutěženou částku zvý-
šil o 3,2 milionu korun. Cena více-
prací po odečtení méněprací činí 
3,8 % původní hodnoty zakázky.  

„Důvodem uzavření dodatku je 
vypořádání víceprací, které vznikly 
dodatečnou realizací nebo pro-
dloužením některých větví kanali-
zace,“ říká starosta Miroslav Ko-
pečný. Podle jeho slov nebyly tyto 
části stavby součástí původního za-
dání. „Někde lidé původně neměli 
zájem o  napojení na kanalizaci, 
jinde nám zase k realizaci některých 
stok bránily pozemky v soukromém 

vlastnictví. V  průběhu času si ale 
někteří lidé svůj postoj rozmysleli 
a  podařilo se nám získat souhlas 
s uložením kanalizace v privátních 
pozemcích,“ vysvětluje rozšíření in-
vestice kopřivnický starosta.  

Radní tak 25. ledna schvalovali 
dodatek, jehož součástí byly tři 
změny. V jednom případě se jedná 
o prodloužení již dříve vyprojekto-
vané stoky, které umožní napojení 
dvou dalších nemovitostí. Druhá 
změna, po dohodě s  vlastníkem 
o  uložení potrubí v  soukromé za-
hradě, umožní napojení čtyř dal-
ších domů. Poslední změnový list 
si pak vyžádala úprava trasy stoky 
kolem mostku v  Mniší.  „Původní 
návrh počítal s  umístěním chrá-
ničky do rekonstruovaného mostku 
M1 v Mniší, kudy měla kanalizace 
projít. Vzhledem k tomu, že se re-

konstrukce mostku neuskutečnila 
z  důvodu neproveditelnosti pře-
ložky plynu, bylo nutné navrhnout 
náhradní trasu kanalizace. V  prů-
běhu realizace stavby se podařilo 
kladně projednat umístění kanali-
zace v přilehlých soukromých po-
zemcích a přes vodoteč se souhla-
sem majitelů pozemků a  správce 
toku,“ upřesnila Pavlína Gajduš-
ková, vedoucí oddělení investic 
kopřivnického odboru rozvoje 
města.  

Zmíněné navýšení nákladů ne-
musela dle slov starosty Kopečného 
provázet ani rozpočtová změna, je-
likož rozpočet na rok 2022 počítá 
v položce určené na realizaci kana-
lizace ve Vlčovicích a Mniší s část-
kou 80 milionů korun, která fi-
nanční závazky z nového dodatku 
pokryje. 

Železničáři omylem 
překřtili město

Kopřivnice (dam) – Cestující neznalý 
místních poměrů s  vlakovou jízdenkou 
do stanice Kopřivnice – zastávka mohl mít 
minulý týden problém najít svou výstupní 
stanici. Při výměně označení zastávky to-
tiž došlo ke kuriózní chybě a Kopřivnice 
byla na označníku u  perónu železniční 
zastávky překřtěna na Kopřivici. 

„K chybě v  názvu zastávky došlo 
u zhotovitele při výrobě cedule, nikoliv na 
straně Správy železnic. Správa železnic 
proto bude vadu reklamovat a náklady na 
opravu půjdou výhradně k tíži zhotovitele. 
Naši pracovníci údržby při osazování ce-
dule bohužel nesprávný název přehlédli, 
za což se omlouváme a  budeme s  nimi 
pochybení řešit,“ uvedl Dušan Gavenda, 
mluvčí Správy železnic. K omluvě mluvčí 
přidal také ujištění, že cedule s nespráv-
ným označením bude ihned demonto-
vána a nová bude na místo osazena v co 
nejkratším termínu po vyřízení rekla-
mace. 

Probíhá každoroční 
šetření v domácnostech

Kopřivnice (hod) – Český statistický úřad provádí 
v letošním roce každoroční výběrové šetření o život-
ních podmínkách domácností pod názvem Životní 
podmínky 2022, které navazuje na předchozí ročníky 
tohoto šetření, jehož cílem je získání dlouhodobě 
srovnatelných údajů o sociální a ekonomické situaci 
ve 34 evropských zemích. Dalším cílem je získání dat 
pro výpočet ukazatelů peněžní a materiální chudoby. 

Šetření probíhá od konce ledna a  potrvá až do 
12. června v 11 473 českých domácnostech. Všechny 
domácnosti byly do šetření zahrnuty na základě ná-
hodného výběru počítačem. Do šetření budou za-
hrnuty všechny osoby, které mají ve vybraném bytě 
obvyklé bydliště. Ve všech fázích zpracování je zaru-
čena anonymita zjištěných údajů a získaná data jsou 
chráněna. 

Terénní pracovníci zapojení do šetření, kteří ob-
čany v tomto období mohou kontaktovat, se budou 
prokazovat průkazem tazatele a zároveň zaměstnance 
ČSÚ nebo dokladem totožnosti. Bližší informace je 
možné získat na Krajské správě Českého statistického 
úřadu u  paní Evy Kramolišové na tel. čísle 732 475 
135 nebo na e-mailu eva.kramolisova@czso.cz. 

Nově je poplatek za psy splatný v říjnu
Kopřivnice (hod) – Od ledna vstou-

pila v platnost nová obecně závazná vy-
hláška města o  místním poplatku ze 
psů, která mění jeho splatnost.  

„Nová vyhláška zrušila čtvrtletní 
splatnost a  stanovila jednotný termín 
pro všechny na 31. října. Neznamená 
to, že majitelé psů si nemohou platbu 
rozložit na splátky. Důležité je, aby celý 
poplatek byl zaplacen do 31. října da-
ného roku,“ upřesnila Hana Ondraši-
nová, vedoucí oddělení správy místních 
poplatků a pohledávek. 

Sazby poplatků zůstávají beze 
změny. Majitel psa v Kopřivnici, který 
bydlí nebo podniká v  bytě, zaplatí za 
rok poplatek 1 000 korun, v rodinném 
domě v  Kopřivnici 300 korun. Dů-
chodce (důchod jediný příjem) a držitel 
psa starší 65 let v bytě zaplatí 200 korun, 
v rodinném domě 100 korun. Poplatek 
ve výši 100 korun zaplatí také držitelé 

psů, kteří bydlí v  rodinných domech 
v Lubině, Mniší, Vlčovicích a na Pase-
kách. Za každého dalšího psa se částka 
zvyšuje o 50 %.   

Poplatek lze uhradit bezhotovostně 
bankovním převodem na účet 
1767241349/0800 s uvedením přiděle-
ného variabilního symbolu, nebo nově 
prostřednictvím Portálu občana. Ho-
tově nebo kartou jej lze také uhradit 
v pokladně městského úřadu.  

Z  důvodu posunutí splatnosti ne-
bude radnice v tomto měsíci rozesílat 
složenky, jak tomu bylo v minulosti zvy-
kem. „Zda budeme složenky rozesílat 
před splatností poplatku, zvážíme po-
dle toho, kolik majitelů poplatek do té 
doby uhradí,“ poznamenala Hana On-
drašinová a dodala, že v případě dotazů 
mohou občané kontaktovat pracovnice 
odboru financí na telefonním čísle 556 
879 741.  

V Kopřivnici jsou občané 
se školstvím spokojeni  

Kopřivnice (hod) – Průzkum spokojenosti se 
zaměřil i na oblast vzdělávání. Respondenti byli 
vloni dotazování na spokojenost se základními 
a mateřskými školami. Brněnská společnost AU-
GUR Consulting, s. r. o., která průzkum zpraco-
vala, připravila 11 otázek, které respondenti 
hodnotili od 0 (velmi nespokojen) až po 10 
(velmi spokojen).  

V  rámci otázek zaměřených na mateřské 
školy vyplynulo, že více než sedm z deseti re-
spondentů je spokojeno s kvalitou práce s dětmi 
v mateřské škole (74,7 %). Téměř stejný počet 
respondentů je spokojen s mateřskými školami 
obecně (72,9 %). Se spoluprací školského zaří-
zení a rodičů je spokojeno 71,6 % dotázaných 
a více než šest respondentů z deseti je spokojeno 
s  možností výběru mateřské školy (62,3 %).  
V rámci porovnání výsledků z průzkumů z roku 
2016 a  2018 je patrný nárůst spokojenosti ve 
všech oblastech. 

Podobné výsledky byly zjištěny i se spoko-
jeností základních škol ve městě. Se základními 
školami jsou spokojeny téměř tři čtvrtiny dotá-
zaných (74,7 %). Téměř stejný počet respon-
dentů vyjádřil spokojenost s nabídkou mimoš-
kolních aktivit (školní družina, klub, kroužky) 
(70,9 %) a s kvalitou práce s dětmi v základních 
školách (68,6 %). Naproti tomu nejnižší míru 
spokojenosti vyjádřili respondenti s  kvalitou 
vzdělávání v  oblasti praktických dovedností 
(54,5 %). V rámci srovnávací analýzy s průzku-
mem z roku 2016 a 2018 došlo k opětovnému 
nárůstu spokojenosti ve všech oblastech základ-
ních škol. Od roku 2018 průzkum zjišťuje názor 
občanů na rozšířené nabídky vzdělávání. Z od-
povědí respondentů je patrné, že k této proble-
matice se více než tři pětiny dotázaných nedo-
kázaly vyjádřit a odpověděli variantou „nevím“ 
(62,3 %). Rozšíření nabídky vzdělávání o nějaký 
moderní směr, např. program Začít spolu, Scio-
škola, Montessori by uvítala méně než šestina 
dotázaných (15,5 %). Nesouhlas vyjádřila více 
než jedna pětina respondentů (21,6 %).  

Muzeum nákladních automobilů Tatra je mezi nominovanými na cenu kraje za Nejlepší počin 
cestovního ruchu v roce 2021.                                                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1) 
Loupež přišla ve chvíli, kdy je dodací lhůta kompo-

nentů pro kola extrémně dlouhá. Po potížích způsobe-
ných pandemií covidu nebo loňským uvíznutím lodi 
v Suezském průplavu tak Bike Fun musí řešit další pro-
blémy. Z vlastních zásob nebo od jiných dodavatelů může 
kopřivnický výrobce nahradit jen část chybějících dílů, 
a některé modely kol se tak k zákazníkům mohou dostat 
až s ročním zpožděním. Ve vykradeném kamionu zbylo 
údajně jen devět krabic s komponenty nižších tříd. 

Podobný incident, který určitě negativně zasáhne také 
organizaci výroby ve společnosti Bike Fun, za víc než dva-
cet let svého působení v Kopřivnici zatím nikdy nezažila. 
Je pravděpodobné, že loupež souvisí s obecným převisem 
poptávky nad nabídkou v  segmentu jízdních kol a  ná-
hradních dílů. 

Při loupeži zmizely...

Obchvat Mošnova se 
začne stavět letos

Mošnov (hod) – Stavba obchvatu Mošnova 
by měla začít v polovině letošního roku. Tento 
termín slibuje Ředitelství silnic a dálnic ČR. 
„V současné době probíhá výběrové řízení na 
zhotovitele stavby. Základní termín pro po-
dávání nabídek je stanoven na 14. února,“ 
upřesnil Miroslav Mazal, mluvčí Ředitelství 
silnic a  dálnic ČR. Obchvat Mošnova spolu 
s obchvatem Skotnice tvoří ucelený úsek sil-
nice I/58, který propojí dálnici D48 u Příbora 
se silnicí I/58 severně od Mošnova a dálnici 
D1. Obchvat vede po západním okraji Moš-
nova na rozhraní mezi obytnou zástavbou 
a průmyslovou zónou. Obchvat bude podle 
ŘSD představovat hlavní napojení průmyslové 
zóny Mošnov a mezinárodního Letiště Leoše 
Janáčka Ostrava. Napojení průmyslové a lo-
gistické zóny u  letiště na silnici I/58 zajistí 
okružní křižovatka; na celém obchvatu budou 
celkem tři. Délka plánované stavby činí 3 333 
metrů a její náklady mají přesáhnout 400 mi-
lionů korun. Kolik to bude přesně, bude 
známo po dokončení výběrového řízení.

Kopřivnice (dam) – V listopadu otev-
řené Muzeum nákladních automobilů 
Tatra se uchází o Cenu cestovního ruchu 
Moravskoslezského kraje pro rok 2021. 
Kopřivnické muzeum je ve třetím ročníku 
soutěže nominováno v kategorii Nejlepší 
počin cestovního ruchu roku. Vítězové 
v celkem pěti kategoriích budou vyhlášeni 
11. března. O případném úspěchu nového 
turistického magnetu v Kopřivnici bude 
stejně jako o osobnosti cestovního ruchu 
rozhodovat odborná porota. V ostatních 
kategoriích je pak volba na široké veřej-
nosti. Lidé mohou z pěti nominovaných 
finalistů hlasovat pro svého favorita v ka-
tegoriích Nejhezčí turistická trasa či na-

učná stezka, Nejfotogeničtější místo 
a  Nejoblíbenější regionální pochoutka. 
Zde už sama Kopřivnice žádné želízko 
v ohni nemá, nicméně z nejbližšího okolí 
bojuje Štramberk o titul Nejfotogeničtěj-
šího místa a hukvaldské lopaťáky aspirují 
na Nejlepší regionální lahůdku. Hlasovat 
je možné až do konce února na webu 
www.cenycr.cz. „V důsledku pandemie za-
žívali poskytovatelé turistických, ubyto-
vacích a gastronomických služeb poslední 
dva roky opravdu těžké časy,“ řekl Jan Kr-
koška, náměstek hejtmana Moravskoslez-
ského kraje, s tím, že Ceny cestovního ru-
chu jsou symbolickým oceněním práce 
lidí v celém odvětví turismu. 

Muzeum má nominaci na krajskou cenu



Kopřivnice (hod) – Kopřivničtí dobrovolní 
hasiči vyjížděli v  průběhu druhého pololetí 
loňského roku celkem k 45 zásahům, dalších 
38 událostí bylo neemergentního charakteru, 
kdy nešlo o nebezpečné situace bezprostředně 
ohrožující život lidí, které byly zařazeny do ka-
tegorie ‘ostatní činnost’. Celkem tedy jednotka 
řešila 83 událostí a za celý loňský rok to bylo 
130 událostí. To je v porovnání s předchozími 
roky méně, ale je to proto, že jednotka dobro-
volných hasičů má od 1. ledna 2021 zcela jinou 
pozici.  

Ve druhém pololetí vyjížděla jednotka do-
brovolných hasičů k 17 požárům, 23 výjezdů 
bylo kvalifikováno jako technická pomoc, ke 
2 únikům nebezpečných látek, 2krát se jednalo 
o planý poplach a jednou vyjížděli k dopravní 
nehodě. 

K prvnímu požáru ve II. pololetí vyjížděli 
5. července k  rozsáhlému požáru autovrako-
viště v Ostravě Mariánských Horách. K dalšímu 
požáru vyjížděli hasiči 4. října, kdy hořel osobní 
vůz na silnici II/482 za městem ve směru na 
Nový Jičín. Hasiči vyjížděli například 21. pro-
since k požáru skládky v Mořkově. 

Kopřivničtí hasiči byli vysláni 4. října večer 
k úniku kyseliny chlorovodíkové z cisterny, a to 
do Bludovic. Tam zasahovalo celkem 15 jed-
notek včetně Chemické laboratoře HZS MSK 
a opěrné jednotky z krajské centrální stanice. 

V rámci výjezdů kvalifikovaných jako tech-
nická činnost se nejčastěji jednalo o otevírání 
uzavřených dveří či pomoc s transportem pa-
cienta. V  několik případech šlo o  transporty 
covid pozitivních osob, a to za použití jedno-
rázových protichemických obleků a filtračních 
dýchacích přístrojů. Nejpočetnější zastoupení 
v kategorii „ostatní činnost“ měla v 2. pololetí 
roku likvidace hmyzu.  

Kromě pravidelné odborné přípravy dle 
schváleného plánu, která probíhá pravidelně 
v hasičské zbrojnici, se jednotka zúčastnila 
také dvou cvičení. Společně s kolegy ze stanice 
HZS Moravskoslezského kraje v Průmyslovém 
parku Vlčovice proběhlo taktické cvičení za-
měřené na záchranu osob a likvidaci havárie 
chladicího zařízení s únikem čpavku na zim-
ním stadionu. Druhé cvičení bylo prověřovací, 
zaměřené na dopravní nehodu s vyproštěním 
osob.
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Chvíli před 15. hodinou 31. ledna se 41letý místní 
muž na ulici Štramberské vloupal do zde zaparkovaného 
vozu Citroën Berlingo. Po rozbití skleněné výplně okna 
dveří dlažební kostkou, což způsobilo škodu ve výši 4 ti-
síce korun, vnikl do tohoto automobilu a z něj odcizil 
koženou peněženku s různými osobními doklady, s pla-
tebními kartami a s finančními prostředky, čímž poško-
zenému 23letému muži z  Nového Jičína vznikla další 
hmotná škoda na majetku ve výši bezmála 2,5 tisíce ko-
run. Po tomto protiprávním jednání majetkového cha-
rakteru pachatel utekl k nedaleké prodejně smíšeného 
zboží na ulici Francouzské, kde byl chvíli poté zadržen 
službu konající policejní kopřivnickou autohlídkou. Řád-
nými lustracemi v  dostupných evidencích bylo pro-
kázáno, že zadržený muž prochází celostátním pátráním, 
kdy je na něj vydán příkaz k  dodání do výkonu trestu 
odnětí svobody. Do vězení nenastoupil i přesto, že byl 
k  tomuto vyzván již v  prosinci loňského roku, a  mařil 
tak výkon úředního rozhodnutí. Po provedení všech nut-
ných a neodkladných procesních úkonů byl 41letý muž 
policisty eskortován a  umístěn ve Vazební věznici 
v Ostravě. Celá záležitost, jakož i případné další obdobné 
protiprávní jednání a chování tohoto recidivisty, je nadále 
v intenzivním prověřování ze strany kopřivnických poli-
cistů a novojičínských kriminalistů.

STÍNY

Kontroverzní výstava spojená s peticí proti interrupcím se objevila nejen v centru města, ale 
také poblíž zdejší střední školy.                                                                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Ve druhém pololetí hasiči zasahovali u 45 případů 

Výstava s peticí proti 

potratům pobuřovala
Kopřivnice (dam) – Patnáct panelů 

s  šokujícími explicitními fotografiemi 
a  pochybnými paralelami srovnávají-
cími například zvěrstva nacistického 
a  komunistického režimu nebo ma-
sakry v Kambodži, Rwandě a bývalé Ju-
goslávii s interrupcemi se minulý týden 
objevily v Kopřivnici. Kontroverzní vý-
stava, která byla nejprve v úterý v centru 
města na frekventovaném chodníku 
u Technického muzea Tatra a ve středu 
pak na ulici Husově poblíž objektu uči-
liště, je součástí petiční akce za zasta-
vení umělých potratů, která probíhá 
pod hlavičkou spolku Stop genocidě. 
Výstava a  její šokující obsah vzbudila 
mezi Kopřivničany rozruch a mnozí se 
obraceli na radnici či případně měst-
skou policii s žádostí o vysvětlení nebo 
rovnou o odstranění výstavy. Výstava 
byla ovšem součástí oficiálně předem 
ohlášené demonstrace. Takováto akce 
nepodléhá schválení či odsouhlasení. 
Pokud je akce oznámena nejméně pět 
dnů před termínem a na plánovaném 
místě se v daný čas nekoná jiné shro-
máždění, oznámení se pouze eviduje. 

Spolek Stop genocidě se svou výsta-
vou a peticí v Kopřivnici nebyl poprvé. 
Stejná výstava se stejným apelem se ve 
městě konala už před více než deseti 
lety v červnu 2011. Zatímco tehdy si po-
řadatelé zastavení v  Kopřivnici poch-
valovali a tvrdili, že sesbírali asi 60 pod-
pisů, tentokrát byli o  poznání méně 
sdílní. Na otázku, jaký byl zájem veřej-
nosti a  kolik lidí petici minulý týden 
v  Kopřivnici podepsalo, odpověděl 
ohlašovatel demonstrace Petr Tomšík 
pouze, že neví, a i kdyby věděl, takovou 
informaci by nesdělil. Je tak možné 
pouze konstatovat, že výstava rozhodně 
v místních lidech vzbudila pozornost, 
ale nezdálo se, že by vyvolala velký zá-
jem o podporu cílů spolku Stop geno-
cidě.

Jedním ze zásahů JSDH Kopřivnice ve druhém pololetí roku 2021 byl požár osobního vozu, který 
vzplál na silnici směrem na Závišice.                                                                    FOTO: JSDH KOPŘIVNICE

Vloni došlo jen k 21 překročením imisních limitů, o rok dřív se tak stalo jen 13krát
Kopřivnice (red) – Kvalita ovzduší 

v  Česku nadále stoupá. Předběžná 
data za loňský rok potvrzují, že v ovz-
duší ubývá téměř všech druhů škod-
livých částic, a to do takové míry, že 
poslední dva roky dýchali Češi nej-
zdravější vzduch za několik desetiletí. 
Přispěla k  tomu opatření, jako jsou 
dotace na výměnu kotlů, ale také pří-
znivé počasí.  

Přestože regionálně stále dochází 
k  překračování imisních limitů pro 
znečišťující látky v  ovzduší, v  roce 
2020 znovu poklesl podíl území i po-
díl obyvatel zasažených nadlimitními 
koncentracemi. Z  dat, která experti 
z  Českého hydrometeorologického 
ústavu shromažďovali, to vypadá, že 

tento trend pokračoval i v roce 2021. 
Můžeme za to vděčit zejména přízni-
vému počasí, kdy v posledních letech 
méně často nastává inverze, tedy stav, 
kdy teplota s výškou vzduchu neklesá, 
ale stoupá, a  v  nehybné přízemní 
vrstvě se koncentrují škodlivé látky, 
zejména částice PM10 a  PM2,5. 
V  roce 2021 například česká města 
nevyhlásila jedinou smogovou si-
tuaci. Ke zlepšení přispěla také opa-
tření, zejména zavádění moderních 
technologií v průmyslu a náhrada sta-
rých spalovacích zařízení v  domác-
nostech za nové, což Česko od roku 
2015 podporuje evropskými dota-
cemi na ekologické kotle. Také pro-
bíhá osvěta o tom, jak nová topeniště 

správně používat, kdy obsluha musí 
vědět, jak správně topit a mít správné 
palivo. 

„Hodnoty, získané pro posouzení 
kvality ovzduší automatizovanou mě-
řicí stanicí ve Studénce, které jsou 
+-10 % podobné i  pro naše město, 
zaznamenaly, že v  roce 2021 došlo 
21krát k  překročení 24hodinového 
imisního limitu PM10, přičemž denní 
limit je stanoven na hodnotu 50 
µg/m3. Pro srovnání v roce 2020 došlo 
jen k 13 překročením, v roce 2019 k 23 
překročením a v roce 2018 byl limit 
překročen dokonce 47krát. Imisní li-
mit pro průměrnou roční koncentraci 
PM10 (40 µg.m–3) nebyl v  roce 2021 
překročen vůbec. Předloni v souvis-

losti s  právními předpisy EU začal 
platit přísnější imisní limit 20 µg.m–3 
pro roční průměrnou koncentraci 
PM2,5, který do roku 2019 činil 
25 µg.m–3. Také imisní limit pro roční 
průměrnou koncentraci PM2,5 (20 
µg.m–3) nebyl vloni v  Kopřivnici ani 
jednou překročen,“ okomentovala si-
tuaci Lenka Šoltysová z odboru život-
ního prostředí na kopřivnické radnici. 
Znečištění venkovního ovzduší 
benzo[a]pyrenem, suspendovanými 
částicemi frakce PM10 a PM2,5 a pří-
zemním ozonem představuje hlavní 
problémy kvality ovzduší České repu-
bliky a  nepříznivě ovlivňuje lidské 
zdraví. 

Podle statistik agentury například 

v roce 2019 způsobily škodlivé látky 
ve vzduchu přes tři sta tisíc předčas-
ných úmrtí – například v souvislosti 
s rakovinou plic, astmatem nebo kar-
diovaskulárními chorobami. Přesto 
se situace zlepšuje nejen v Česku, ale 
i v  celé Evropě. Počet předčasných 
úmrtí kvůli znečištěnému vzduchu je 
o třetinu nižší, než byl v roce 2005. 

„V současné době jsou podporo-
vány výměny starých kotlů za nové, 
ekologičtější zdroje vytápění v rámci 
4. výzvy kotlíkové dotace a programu 
Nová zelená úsporám, z něhož mo-
hou lidé také čerpat peníze, když 
chtějí snížit energetickou náročnost 
svého domova,“ upozornila Lenka 
Šoltysová. 

Kopřivnice hledá externího architekta,...
(Dokončení ze strany 1) 
Pro širokou veřejnost má být iniciáto-

rem a moderátorem veřejných projednání 
a besed pořádaných městem a spolupo-
řádat výstavy, ankety, workshopy, temati-
cké procházky s veřejností a vůbec zvyšo-
vat povědomí obyvatel Kopřivnice 
o kvalitní architektuře.  

Přestože architekt bude působit jako 
externista, součástí jeho působení má být 
i poskytování osobních konzultací pro po-
třeby města a veřejnosti přímo v budově 
městského úřadu, a to formou pravidel-
ných konzultačních hodin. Podle předpo-
kladu by celkový rozsah činností externího 
městského architekta mohl být zhruba 
v rozsahu 500 hodin ročně a město chce 
za jeho služby platit hodinovou sazbu 
490 Kč bez DPH.  

„Navrhované finanční ohodnocení je 
nastaveno tak, aby umožnilo získat eru-
dovaného odborníka a zároveň bylo pos-
kytování těchto služeb ve finančních mož-
nostech města. Smlouva na poskytování 
služeb je připravena na dobu neurčitou 
a předpokládaný rozsah služeb 500 hodin 
ročně je orientační, vybranému architek-
tovi budou propláceny jen skutečně od-
pracované a  vykázané činnosti,“ doplnil 
Jiří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje města, 
který veřejnou zakázku připravuje.  

Zájemci o post městského architekta 
s požadovanou kvalifikací musí do konce 
února předložit nejen životopis a  moti-
vační dopis, ale také portfolio svých nej-
významnějších prací. Výběr externího 
městského architekta by pak měl probíhat 
dvoukolově v průběhu měsíce března. 

Začala jednání k úpravě 
parkování na ulici Krátké

Kopřivnice (hod) – Město hledá možnosti, jak rozšířit parkovací 
místa na ulici Krátké. Na radnici se obrátil majitel bývalého vý-
měníku, který zde plánuje vznik provozovny a tři parkovací místa. 

„V minulém týdnu proběhla koordinační informativní schůzka 
nad návrhem majitele bývalého výměníku   za přítomnosti zá-
stupců odborů životního prostředí, majetku města, rozvoje města 
a oddělení rozvoje území. Hledaly se možnosti, jak sice vyjít vstříc 
předloženému návrhu, ale pod podmínkou ochrany veřejného 
zájmu v oblasti regulace parkování. Vzhledem k tomu, že nyní je 
v dotčeném prostoru stanoviště kontejnerů na separovaný a ko-
munální odpad, bude nutné zajistit i místo pro jejich přemístění,“ 
okomentoval jednání místostarosta Dušan Krompolc, který má 
v gesci majetek města, a dodal, že v této lokalitě je třeba řešit par-
kování komplexně. „Schůzek k vyřešení tohoto problému může 
být více, rozhodně nejde o lokalitu, která by byla z hlediska parko-
vání jednoduchá, připomeňme si, že na ulici Krátké se nachází 
rovněž mateřská škola,“ poznamenal místostarosta Krompolc. 
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Odpudivá „myší díra“ by už brzy mohla vypadat jinak, má se stát legální plochou...
(Dokončení ze strany 1) 
„Tunel není v  majetku města, 

tomu patří jen chodník a osvětlení, 
nicméně je samozřejmě v  našem 
zájmu, aby se tento nevzhledný kout 
Kopřivnice zkulturnil, a proto jsme 
zástupcům ArtBOXu nabídli po-
moc,“ nechal se slyšet místostarosta 
René Lakomý s tím, že základní pa-
rametry dohody byly dojednány za-
čátkem prosince při dvou schůzkách 
přímo na místě.  

Město má podle místostarosto-
vých slov zájem aktivně se podílet 

na úpravě vzhledu vnějších stěn tu-
nelu. „Na těchto stěnách by pro-
bíhala oficiální tvorba třeba i s gran-
tovou podporou města. Umělci by 
své malby realizovali na základě pře-
dem schváleného výtvarného ná-
vrhu. Aktuálně se nabízí zpracovat 
na tomto místě téma dvou význam-
ných rodáků Emila Zátopka a Ignáce 
Šustaly, kteří by letos oslavili 100, 
respektive 200 let od svého naro-
zení,“ prozradil René Lakomý. 
Uvnitř samotného tunelu by už 
tvůrci měli přece jen volnější ruce, 

určitá základní pravidla ale mají pla-
tit i  zde. Zakázané budou náměty, 
které by mohly jakkoliv urážet 
mravní, národnostní nebo nábožen-
ské cítění obyvatel nebo byly diskri-
minační z důvodu rasy, národnosti 
nebo etického a sociálního původu. 
Zapovězena bude i veškerá komer-
ční reklama, ale také proklamace po-
litických názorů. 

„Jako spolek se zavazujeme 
místo pravidelně kontrolovat, uklízet 
a  zkrášlovat. Malby na stěnách by 
rovněž neměly být neměnné, počí-

táme s tím, že se motivy na stěnách 
budou obměňovat,“ říká Radek Mě-
cháček. 

Před tím, než se stěny „myší 
díry“ promění v  další legální stre-
etartovou plochu v Kopřivnici, musí 
ArtBOX ještě svépomocí celou plo-
chu přetřít jednotnou základovou 
barvou. Aktuálně se vedou jednání, 
jakým způsobem bude zajištěn ná-
těrový materiál. „Pokud vše půjde 
dobře, rádi bychom nátěr provedli 
v  dubnu, následně plochy v  prů-
chodu budou moci začít sloužit 

svému účelu. Chtěli bychom zhruba 
dvakrát do roka pozvat tvůrce na 
street art session. Mimo tu dobu jim 
pak budou legální plochy volně 
k dispozici,“ upřesnil Radek Měchá-
ček. Třístranná dohoda Mezi ArtBO-
Xem, Správou silnic MSK a městem 
by měla být v první fázi uzavřena na 
jeden rok. Pokud se spolupráce 
osvědčí a  bude fungovat podle do-
hodnutých pravidel, zástupci orga-
nizace, kteří „myší díru“ vlastní, už 
nyní avizují, že nebude problém s je-
jím dalším prodloužením. 

Cestovatel se podělí o zážitky 
ze života v Izraeli

Kopřivnice (dam) – Povídání o  Izraeli připravuje v  rámci 
svého volného cyklu cestovatelských přednášek kopřivnická 
městská knihovna. V úterý 15. února bude o Svaté zemi v aka-
demické posluchárně kulturního domu vyprávět cestovatel, pu-
blicista a fotograf Jiří Kalát. „Dlouhodobě se zajímám o Blízký 
východ, především pak o izraelsko-palestinské vztahy. Bohužel 
je složité se v nich vyznat i elementárně orientovat, což by ale 
neměla být výmluva na to se o něj nezajímat. Svojí troškou se 
tak pokouším přispět k tomu, abychom mohli lépe chápat sple-
tité cesty bojů za vlastní stát, nezávislost i přežití,“ říká Jiří Kalát, 
který fascinující blízkovýchodní zemi nejen navštívil, ale měl 
možnost v  ní rok žít. „Izrael mě uchvátil se všemi jeho klady 
i zápory, hříšnostmi a svátostmi. Bylo to dvanáct měsíců nabitých 
tenzí, konflikty i cestováním. Strach a úžas vyvolávající situace, 
hluboké cesty do tradic a historie země, jež je považována za 
jednu z nejvíce konfliktních zón této planety,“ vzpomíná Jiří Ka-
lát, který v roce 2019 vydal o tomto tématu knihu Všichni tady 
lžou aneb Velké zmatky ve Svaté zemi. Kopřivnická přednáška, 
doplněná projekcí, proběhne po změně vládních nařízení už 
bez kontrol covid pasů a začínat bude v 18 hodin.   

Valentýnská pouť v Příboře 
nebude mít tradiční podobu

Příbor (dam) – Jinou podobu, než na jakou bývali lidé 
zvyklí, bude mít letošní Valentýnská pouť. Nedělní jarmark 
s programem se letos neuskuteční, přesto ale v Příboře tuto 
v  roce 2004 obnovenou tradici zcela nepominou. V  sobotu 
odpoledne je pro zájemce připraven program přímo v kláš-
terním kostele sv. Valentina. Ten začne v 16 hodin mší, kterou 
bude sloužit bývalý vlčovický farář Roman Macura, o hudební 
doprovod bohoslužby se postarají Pavel Helan a varhaník Mar-
tin Monsport. V 16.45 h pak začne koncert písničkáře Pavla 
Helana, který na sebe upozornil mimo jiné písní iBůh. Tečkou 
za sobotním programem pak bude vztahová přednáška Marie 
Varechové v prostorách Piaristického kláštera nazvaná Když 
láska není sladká a začínající v 18 hodin. 

V  neděli 13. 2. mohou lidé za snížené patnáctikorunové 
vstupné navštívit příborské muzeum, které slaví 110 let od 
svého otevření. Aktuální výstava Dřevěný svět bude v  tento 
den obohacena o předměty spojené se zbojníkem Ondrášem. 
Konkrétně návštěvníci uvidí jeho meč a obraz, předměty, které 
jsou ve sbírkách muzea od jeho založení. 

Ochotníci přivezou komedii 
Dokonalá svatba

Kopřivnice (dam) – První divadelní představení letoš-
ního roku bude jeviště Katolického domu v Kopřivnici hos-
tit příští pátek 18. února. Se situační komedií britského au-
tora Robina Hawdona přijede divadelní spolek Sokol na 
prknech z Metylovic. Komedie plná záměn, omylů, výmluv 
a naschválů, které promění pečlivě naplánovanou doko-
nalou svatbu v dokonalé peklo, se s úspěchem objevuje na 
profesionálních i amatérských jevištích už čtvrt století. 

Premiéru si představení v režii Davida Hyšplera odbylo 
už vloni v říjnu, kdy soubor před domácím publikem čty-
řikrát vyprodal sál tamní sokolovny. Nyní se ansámbl, který 
netvoří jen metylovičtí ochotníci, ale také amatérští diva-
delníci z Frýdlantu nad Ostravicí, Frenštátu pod Radhoš-
těm, Bašky a Kopřivnice, vydává na další štace. Kopřivnické 
zastavení je v plánu právě příští pátek a začátek představení 
je v 19 hodin. 

Na děti čeká Vodnická pohádka
Kopřivnice (dam) – Únorové 

divadlo plánují v kopřivnickém 
kulturním domě už tuto neděli 
13. února. Na jevišti kinosálu od 
10 hodin dopoledne předvede 
Divadlo V batohu svou Vodnic-
kou pohádku. 

Zhruba padesátiminutové 
představení je podle autorů 
vhodné pro děti od 3 do 99 let. 
Vystupují v něm dva herci, kteří 
živě zpívají, hrají na klavír i na 
kytaru a vodí rozměrné loutky. 
Například vodník dorostl až do 
výšky 180 centimetrů. Vodnická 
pohádka je veselým příběhem 
o tuláku Toníkovi, který vysvo-
bodí vodní žínku zakletou v ošk-

livou žábu lakomým vodníkem 
Kapounem. 

Divadlo V  batohu funguje 
jako nezávislé zájezdové divadlo 
už od konce roku 1994. Jeho 
loutkové pohádky mají na svém 
kontě tisíce repríz a do reperto-
áru stále přibývají nové tituly. 
Pohádka O diamantové jeskyni 
získala ocenění za výpravu na 
festivalu divadel pro děti Mini-
teatro 2003 v  Havířově. Z  do-
movských Trojanovic to navíc 
divadlo do Kopřivnice nemá da-
leko, a tak jej místní publikum 
mělo možnost vidět při různých 
příležitostech, například v rámci 
pouťových jarmarků. 

Průchod tunelem mezi ulicemi Štefánikovou a Příborskou, lidově zvaný „myší díra“, by se měl stát 
legální plochou pro street art.                                                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Knihovna chystá 
knižní Rande  
naslepo  

Kopřivnice (dam) – Zdejší 
knihovna opět připravila va-
lentýnské Rande naslepo 
s knihou. Počínaje pondělkem 
14. února, budou na zájemce 
v dětském oddělení knihovny 
čekat pečlivě vybrané knihy.  

Vtip je v  tom, že vybrané 
tituly budou zabalené, a čte-
náři tak nebudou tušit, do jaké 
knihy se doma po rozbalení 
úhledných balíčků začtou. 
Tuto tradiční literární se-
znamku nebude městská kni-
hovna provozovat pouze v den 
svátku sv. Valentýna, ale po 
celý zbytek února. Příležitost 
i  s  přispěním náhody třeba 
objevit tu svou zamilovanou 
knihu nabízí knihovna přede-
vším dětem a  dospívajícím 
čtenářům. 
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KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 10. – pá 11. února v 16.30 ho-

din komedie ČR Srdce na dlani. Josef 
se těší, že si po odchodu do penze 
konečně splní svůj dávný sen a stane 
se pouličním klaunem. Svým šar-
mem okouzlí i ráznou Marušku, ma-
jitelku pojízdné kavárny. Jako by se ti 
dva hledali celý život. Spolu s nimi se 
pouta lásky objeví i u dalších členů 
rodiny. 

Čt 10. – pá 11. února v 19 hodin 
detektivní USA Smrt na Nilu. Dovo-
lená Hercula Poirota na palubě 
okouzlujícího říčního parníku se 
změní v děsivý hon na vraha ve chvíli, 
kdy idylické líbánky postihne tragé-
die. Detektivní drama na motivy pro-
slulého románu Agathy Christie. 

So 12. – ne 13. února ve 14 hodin 
pohádka ČR Tajemství staré bam-
bitky 2. V království vládne král Jakub, 
královna Anička a  jejich dcerka  Jo-
hanka. Princezna nejraději tráví čas 
u  dědečka Karaby, který se rozhodl 
věnovat už jen hrnčířství. Vyhoštění 
rádcové Lorenc a  Ferenc však stále 
kují pikle, do kterých v touze po pom-
stě zatáhnou i mladou královnu Julii 
ze sousedství. 

So 12. – ne 13. února v 16.30 ho-
din komedie USA Vem si mě. Hu-
dební superhvězdy Kat Valdez a Bas-
tian se berou před celosvětovým 
publikem fanoušků. Ale když se Kat 
dozví pár vteřin před svým slibem, že 
Bastian byl nevěrný, rozhodne se 
místo toho si vzít Charlieho, plachého 
učitele matematiky a cizince z davu. 
Může tento vztah klapat? 

So 12. – ne 13. února v 19 hodin 
akční USA Uncharted. Potomek slav-
ného hledače pokladů sira Francise 
Drakea, Nathan Drake, konečně našel 
stopu k  prokleté sošce ze Zlatého 
města v El Doradu. Když se však vydá 
na cestu, za zády se mu náhle objeví 
zákeřní konkurenti. 

Po 14. února v  19 hodin akční 
USA Venom 2: Carnage přichází. Ed-
die Brock se snaží přizpůsobit životu 
se svým hostitelem, který mu přináší 
nadlidské schopnosti. Svou kariéru 

se snaží obnovit rozhovorem se séri-
ovým vrahem Cletusem, kterému se 
ale podaří utéct z  vězení a  stává se 
tak dalším hostitelem. 

Út 15. února ve 13.30 hodin ko-
medie ČR Deníček moderního fotra. 
Mladý pár zjistí, že se neplánovaně 
stane rodiči. Nataša, úspěšná desig-
nérka hraček pro děti, dokáže rodinu 
lépe zabezpečit, a tak se dohodnou, 
že hlavní část péče o  novorozence 
převezme Dominik. Ten však musí 
vynaložit veškerou vynalézavost, aby 
během prvního roku vůbec zvládl 
péči o malého Čeňka, z níž se chví-
lemi stává boj o přežití. 

Út 15. února v 19 hodin historické 
drama Švédsko Margrete – královna 
severu. Píše se rok 1402. Margrete do-
sáhla toho, co se ještě žádnému muži 
nepodařilo. Spojila Dánsko, Norsko 
a Švédsko do mírové unie. Svazek je 
však sužován nepřáteli, a  Margrete 
proto plánuje sňatek syna Erika a an-
glické princezny. Spojenectví by mělo 
unii zajistit status velmoci, avšak 
právě vznikající spiknutí má zničit 
Margrete a vše, v co věří… 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Pá 11. února v 19 hodin travesti 

show Nemocnice na pokraji zkázy. 
Každý si vyzkoušel za život už něko-
likrát roli pacienta na vlastní kůži. 
Málokdo ale ví, jak to chodí z té druhé 
strany.  Zábavný pořad protkaný vtip-
nými scénkami z nemocničního pro-
středí, plný známých melodií a pís-
niček, pestrých kostýmů a pompézní 
výpravy, to je travesti revue skupin 
Techtle Mechtle a Kočky, jejichž se-
střičky, slečny Dolores, Saša, Naira, 
Gina a Cathrin, vás srdečně zvou. 

Ne 13. února v 10 hodin pohádka 
pro děti Divadlo v Batohu: Vodnická 
pohádka. Veselý příběh o tulákovi To-
níkovi, který vysvobodí vodní žínku 
začarovanou v  ošklivou žábu lako-
mým vodníkem Kapounem. Vystou-
pení herců s loutkami  v životní veli-

kosti plné písniček. 
So 19. února v 15.30 hodin maš-

karní ples pro děti Klauni z  Balón-
kova: Popletená maškaráda. Veselá 
pestrobarevná show klaunů z Balón-
kova s DJ Bystrozrakem. Připravena 
je balónková show, tancování v kos-
týmech, vystoupení kouzelníka 
a další barevná zábava. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
  
Aktuální výstava Židé v  Gulagu. 

Výstava ve spolupráci s Ústavem pro 
studium totalitních režimů se věnuje 
osudům československých Židů v so-
větských pracovních táborech v ob-
dobí druhé světové války. Autory vý-
stavy jsou historici Jan Dvořák 
a  Adam Hradilek (do 28. února, čí-
tárna). 

Pá 11. února 9–12, 13–17 hodin 
tvořivá dílna pro děti Valentýnská 
přání. Vzpomeňte si na ty, které máte 
nejraději, a přijďte jim do knihovny 
vyrobit originální valentýnské přání 
(dětské oddělení knihovny v KDK). 

Út 15. února v 18 hodin cestova-
telská beseda Izrael. Po několika ces-
tách do různých koutů naší planety 
se Jiří Kalát ocitl na Blízkém východě, 
přesněji ve státě Izrael. Za ním byla 
léta studia, desítky přečtených knih 
a  článků i  zhlédnutí mnoha doku-
mentů. Jeho mozek předpokládal, že 
je připraven na to, co mělo přijít, ov-
šem reálný zážitek byl zcela jiný a o to 
silnější (akademická posluchárna). 

 
 

KATOLICKÝ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Pá 18. února v 19 hodin divadelní 

představení Dokonalá svatba. Na 
prknech Katolického domu se před-
staví spolek Sokol Metylovice. Bill má 
dnes svůj velký den ale ze včerejší roz-
lučky se svobodou si nic nepamatuje. 
Zhrozí se, když zjistí, že vedle něj 

dřímá krásná cizinka. Zatímco za 
dveřmi se už nevěsta chystá, ženich 
Bill, krásná neznámá, oddaný svědek 
Tom a pokojská rozjíždějí hru neče-
kaných záměn a výmluv a v šíleném 
tempu mění dokonalou svatbu v ho-
tové peklo.  

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice. 

Unikátní sbírka 80 nákladních vozidel 
a podvozků značky Tatra. 

Čt 10. a 17. února v 15.30 hodin  
Komentovaná prohlídka Muzea ná-
kladních automobilů Tatra. Možnost 
výběru ze dvou okruhů pro děti či do-
spělé. Nutná předchozí rezervace. 
Více informací na www.muzeum-
tatra.cz. 

Aktuální výstava Deus Ex Ma-
china, Text forma funkce. Výstava 
studentů Fakulty výtvarných umění 
Ostravské univerzity ukazuje auto-
mobily jako živé bytosti, nejen jako 
kusy plechu bez duše (do 27. února). 

 
 

DEPOZITÁŘ 

SLOVENSKÉ STRELY 
 
Legenda železnic se po dlouhé 

a náročné renovaci vrátila zpět do do-
moviny i  na koleje. Komentované 
prohlídky ve všední dny i o víkendu 
– 10., 12., 13., 15., 17., 19. února vždy 
v 11, 14 a 15 hodin. Nutná rezervace 
předem! Více informací na www.ta-
tramuseum.cz 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice 

věnovaná historii města, archeologic-
kým nálezům, výrobě bryček a ko-
čárů a významným místním rodá-
kům. 

Aktuální výstava Kopřivnice 

očima Jana Zahradníka. Uznávaný 
kopřivnický fotograf při příležitosti 
75. narozenin dává nahlédnout nejen 
do rodinného fotoarchivu (do 
3. dubna).  

 
 

TECHNICKÉ MUZEUM 

TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice 

věnovaná historickému vývoji auto-
mobilky Tatra. 

Expozice Emila a Dany Zátopko-
vých – informace o sportovních úspě-
ších manželů Zátopkových, autenti-
cké fotografie, medaile, trofeje 
i osobní věci. 

 
 

MUZEUM OLDTIMER 
 
Po–ne 9.30–17 hodin stálá expo-

zice historických automobilů a mo-
tocyklů. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava: 145 let SDH 

Štramberk. Významné půlkulatiny 
slaví štramberští hasiči v  Muzeu 
Zdeňka Buriana výstavou mapující 
jejich historii (do 29. května). 

Pá 11. února v 10–16 hodin Pu-
tování po dávných stezkách. Work-
shop pro děti plný speciálních kvízů 
zaměřených na komodity a obchodní 
stezky dávných časů (Muzeum 
Šipka).  

Čt 17. února v 15 hodin Špacír na 
Havirňu aneb gdě je to zlato? Ná-
rodní Geopark Podbeskydí a  Mu-
zeum Novojičínska vás zvou na pro-
cházku za libotínskými zlatými doly.  

So 19. února od 13 hodin Štram-
berský masopust. Průvod městem 
a veselí na náměstí spojené s pestrým 
jarmarkem, vystoupením maškar 
a tradičním pochováním basy. K tanci 
a poslechu hraje skupina Příkop.

Alliance Laundry Systems – největší zaměstnavatel v Příboře
Americká společnost Alli-

ance Laundry je již více než 
sto let předním světovým vý-
robcem průmyslové prádelen-
ské techniky a zároveň největ-
ším zaměstnavatelem v  Pří- 
boře. Na to, jak se společnosti 
v současné době daří, jsme se 
ptali HR manažerky Dagmar 
Revendové. 

Paní manažerko, vaši spo-
lečnost nelze z hlavního tahu 
mezi Novým Jičínem a Frýd-
kem-Místkem přehlédnout, 
můžete nám o  ní říct něco 
více? 

Historie Alliance Laundry 
sahá až do roku 1911, v České 
republice společnost působí 
již více než 30 let a někteří nás 
spíše budou znát pod dřívěj-
ším názvem Primus.  Vyvíjíme 
a vyrábíme průmyslové prač-
ky, sušiče a žehliče. Naše zaří-
zení jsou nejvíce využívána 
v hotelech, wellness resortech, 
nemocnicích, sociálních služ-
bách nebo soukromých ko-
merčních prádelnách. Sídlíme 
v Příboře a pracuje u nás přes 
700 zaměstnanců.  

Jak se na fungování firmy 
projevila koronavirová pan-
demie? Museli jste zastavovat 
výrobu? 

Stejně jako celý svět, ani 
my jsme nebyli na něco po-

dobného připraveni. Museli 
jsme velmi flexibilně reagovat 
na vládní nařízení, zároveň 
jsme chtěli také v co největší 
míře plnit objednávky našich 
zákazníků. Naší prioritou je 
však po celou dobu trvání 
pandemie ochrana zdraví na-
šich zaměstnanců a  našich 
blízkých. Máme zavedená 
různá opatření, které dle ak-
tuální situace uvolňujeme 
nebo naopak zpřísňujeme.  

Na počátku pandemie 
jsme také my na přibližně 
dva týdny odstavili výrobu. Od 
té doby ovšem jedeme stále 

naplno. V roce 2021 jsme do-
konce vyrobili více strojů než 
v době před pandemií, v roce 
2019.  

Tím se docela odlišujete 
od ostatních firem z regionu, 
které nárazově odstavují vý-
robu. Jejich zaměstnanci zů-
stávají často doma a pobírají 
pouze část mzdy. To asi není 
případ Alliance Laundry? 

To opravdu není náš pří-
pad. My jedeme naplno. Spíše 
naopak, rádi bychom do na-
šich řad přivítali další nové ko-
legy. Aktuálně hledáme např. 
montážní dělníky, strojírenské 
dělníky, svářeče, kolegy pro 
vysekávací a ohýbací stroje či 
kolegy s  elektro vyhláškou 
nebo skladníky. Nabízíme ale 
i  další zajímavé pozice např. 
v  logistice, vývoji či kon-
strukci. 

V  jakém směnném re-
žimu u vás zaměstnanci pra-

cují? Nabízíte nějaké zají-
mavé benefity? 

Pracujeme v třísměnném, 
dvousměnném i  12hodino-
vém směnném režimu, ale 
75 % kolegů ve výrobě pracuje 
pouze na ranní směny. Co se 
týče benefitů, určitě bych zmí-
nila nadstandardní příplatky 
nad rámec zákoníku práce, 
např. za odpolední, noční 
směnu, nepřetržitý režim či 

přesčasovou práci. Naši za-
městnanci mají možnost vyu-
žívat jídelnu i  kantýnu s  re-
stauračním provozem a  vy- 
sokou dotací. Prakticky si mů-
žou vybírat až z 10 jídel denně. 
Čerpat mohou 25 dní dovo-
lené, přispíváme na penzijní 
připojištění, kolegové mají 
možnost využít praní firem-
ního prádla. Pro zaměstnance 
i jejich rodinné příslušníky po-
řádáme různé akce a aktivity.  

Více informací o  nás čte-
náři najdou na našich webo-
vých stránkách a  vůbec nej-

podrobnější dostanou při pro-
hlídce našeho závodu. 

Děkuji za rozhovor a přeji 
úspěšný rok 2022! 

p l a c e n á   i n z e r c e

HR manažerka Dagmar Reven-
dová

Výrobní operace na montážní lince praček
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     Prodej 2 + 1 na ulici Pio-
nýrské. Byt po celkové rekon-
strukci včetně elektřiny, pod-
lah, stropů i stěn, nová oblo- 
žená koupelna s  oknem. Vý-
hled z  obou stran do parku, 
velká zasklená lodžie. Nová 
kuchyně včetně elektrospo-
třebičů. Cca 60 m2, cena do-
hodou. RK nevolat! Tel. 774 
348 928, 731 735 458

36 kg, 700 Kč, foto zašlu na  
e-mail. Tel. 739 351 999 
•     automatickou pračku. Tel. 
604 463 778

NEMOVITOSTI

•     levně benzínovou se-
kačku. Tel. 606 242 573 
•     velmi pěknou ptačí budku. 
Cena dohodou. Tel. 604 463 
778. 
•     cestovní tašku na koleč-
kách. Tel. 604 463 778. 
•     kolečkové brusle č. 7. Tel. 
604 463 778. 
•     cestovní tašku na koleč-
kách. Tel. 604 463 778. 
•     dětské oteplovačky, vel. 8–
10 let i větší. Tel. 604 463 778. 
•     dětskou autosedačku 15–

PRODÁM

AUTO-MOTO

•     Koupím předválečný mo-
tocykl v jakémkoli stavu. 
Vhodný k renovaci, popřípadě 
díly na tento motocykl. Tel. 722 
491 746

Pátek 17. února – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 

Poděkování
Touto cestou chceme poděkovat všem rodinám a pečují-

cím osobám za vstřícnost a  pochopení při zajišťování péče 
o seniory v době, kdy se naše organizace potýká s nedostatkem 
pracovníků, kteří buď z důvodu onemocnění, nebo nařízené 
karantény zůstávají v  pracovní neschopnosti. V  situaci, kdy 
nám chyběly dvě třetiny pracovníků, velmi pomohla vstřícnost 
a ochota pomoci s péčí o naše klienty.  Ing. Eva Mündleinová 

Ředitelka Střediska sociálních služeb 
 města Kopřivnice, p. o. 



 Kopřivnické noviny   •  10. února 2022   •   strana 7 SPORT 

FLORBAL: ženy (II. liga – sk. 7): FBC Vikings Kopřivnice – 
FBC ČPP Bystroň Group Ostrava B 3:9, – 1. SC Tempish Vít-
kovice B 1:6.  
HOKEJ: junioři (4. kolo RLJ sk. 23): HK Kroměříž – HC Černí 
vlci 7:1; dorost (13. kolo LD sk. 26): HC Černí vlci – HC Slezan 
Opava 4:7; 9. tř. (6. kolo LSŽ sk. I): HC Kopřivnice – HC 
Slezan Opava 4:7; 8. tř. (6. a 7. kolo LSŽ sk. 25+26B): HC Ko-
přivnice – HC Orlová 3:10, – HC AZ Havířov 2010 2:4; 7. tř. 
(6. kolo LMŽ sk. I): HC Kopřivnice – HC Slezan Opava 6:10; 
6. tř. (6. a 7. kolo LMŽ sk. 25+26B): HC Kopřivnice – HC Or-
lová 2:6, – HC AZ Havířov 2010 12:7.  
STOLNÍ TENIS: OP I. tř. (16. kolo): ASK Tatra Kopřivnice – 
TJ Mořkov A 14:4.

VÝSLEDKY

O Cenu fanoušků usiluje devět kopřivnických sportovců
Kopřivnice (cab) – Po roční od-

mlce se letos opět budou vyhlašovat 
nejúspěšnější sportovci novojičín-
ského okresu. Slavnostní vyhlašování, 
které tradičně probíhalo v  Beskyd-
ském divadle i  s  oceňováním spor-
tovců města Nový Jičín, se však pře-
sune do kopřivnického kulturního 
domu. Nejúspěšnější sportovci, ko-
lektivy a trenéři za rok 2021 zde bu-
dou oceňováni ve středu 8. března 
v 18 hodin. 

Do projektu se ale tentokrát může 
zapojit i  veřejnost prostřednictvím 
ankety, do které byli za jednotlivé 
okresy sportovci či kolektivy nomi-
nováni. Je to jedna z kategorií gala-
večera, tzv. Cena fanoušků, o níž se 
rozhoduje hlasováním na webových 
stránkách projektu Nejúspěšnější 
sportovec okresu. Každý může v da-

ném okrese hlasovat až pro pět no-
minovaných a  pro Nový Jičín, kde 
mezi 18 navrženými je rovná polo-
vina z kopřivnických klubů, toto hla-
sování končí v  úterý 1. března v  18 
hodin. 

Nominovaní kopřivničtí spor-
tovci na tzv. Cenu fanoušků, pro něž 
je možné hlasovat: 

Jiří Zátopek (plavání, SK Kopřiv-
nice): Zimní pohár 11letého žactva: 
4 × 1. místo (100 Z, 200 VZ, 400 VZ, 
800 VZ), 3. místo (50 VZ) a 3. místo se 
štafetou na 4 × 50 PZ; pořadí v celkové 
statistice plavání ČR: 2. 200 VZ, 3. 400 
VZ a 3. 800 VZ. 

Šárka Jadrníčková (triatlon + 
aquatlon, SK Kopřivnice): 5. místo 
v celkovém hodnocení ČP v triatlonu 
starších žáků, 7. místo MČR, 6. místo 
Czechman Kids Triatlon, 2. místo Su-

persprint Triatlon Zlín, 4. místo MČR 
v aquatlonu. 

Samuel Schneiderka (plavání + 
triatlon, SK Kopřivnice): Plavání: 
Zimní MČR st. žactva: 2. místo 100 Z, 
3. místo 200 Z; pořadí v celkové sta-
tistice plavání ČR: 2. 100 Z, 5. 200 
Z. Triatlon: 3. místo v celkovém hod-
nocení ČP v kategorii mladších žáků, 
2. místo MČR. 

Bao Tran (vzpírání, ASK Tatra 
Kopřivnice): 1. místo Akademické 
MČR 2020, 2. místo MČR juniorů do 
23 let 2021, 2. místo Czech Weightlif-
ting Open 2020. 

Ema Feilhauerová (atletika, AK 
Emila Zátopka Kopřivnice): 2020: 5. 
místo MČR v halových vícebojích žá-
kyň, 2. místo MČR ve vícebojích žá-
kyň, 7. místo MČR žactva – 800 m, 2 
× 3. místo European Kids Athletics 

Games – 100 m př. a 300 m; 2021: 6. 
místo MČR ve vícebojích dorostenek, 
8. místo MČR dorostenek – 400 m, 2. 
místo MČR družstev dorostu. 

Daniel Hanzelka (atletika, AK 
Emila Zátopka Kopřivnice): 2020: 7. 
místo MČR v  halových vícebojích 
žáků; 2021: 1. místo MČR ve víceboji 
žáků, 2. místo MČR žactva – skok da-
leký, 2 × 2. místo na European Kids 
Athletics Games – skok daleký a vy-
soký. 

Adéla Tkáčová (atletika, AK 
Emila Zátopka Kopřivnice): 2020: 
mistryně ČR v  halovém víceboji st. 
žákyň, 2. místo MČR žactva v hale – 
60 m, 3. místo MČR žactva v hale – 
skok vysoký, 2 × 2. místo MČR žactva 
– 60 m a  200  m př.; 2021: 3. místo 
MČR ve víceboji dorostenek, 2 × 2. 
místo MČR dorostenek – 100 m a 200 

m; nominace na ME do 20 let – šta-
feta 4 × 100 m, nominace na MS do 
20 let – štafeta 4 × 100 m (na ME i MS 
odcestovala, ve štafetě jako náhrad-
ník). 

Jan Hanus (házená, KH ISMM 
Kopřivnice): Dlouhodobá opora ex-
traligového týmu mužů. Každoročně 
se pohybuje mezi nejlepšími střelci 
mužstva a  ve vrchních patrech ta-
bulky střelců celé extraligy. 

Hynek Bartoň (tenis, TK Kopřiv-
nice):  48. hráč světového žebříčku 
ITF (hráčů do 18 let), 2020 – mistr ČR 
ve čtyřhře; 2021 – mistr ČR ve čtyřhře, 
3. místo ve dvouhře, vítěz turnaje ITF 
v Praze ve dvouhře, 9.–16. místo na 
turnaji Orange bowl v USA ve dvou-
hře (nejprestižnější turnaj v  USA), 
v lednu 2022 účast v juniorské kate-
gorii Australian Open. 

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 10. 2. 10–12, pá 11. 2. 10–12, so 
12. 2. 14.15–15.30, ne 13. 2. 14.30–15.45 hodin  
FLORBAL: so 12. 2. od 8 hod turnaj MS přeboru mužů, od 
19 hod. FBC Vikings Kopřivnice – FbK TJ Svitavy (21. kolo 
Nár. ligy mužů sk. V); so 19. 2. od 15 hod. turnaj MS ligy st. 
žáků – vše sportovní hala SOU  
HÁZENÁ: so 19. 2. od 13 hod. KH ISMM Kopřivnice – HC 
Zubří (12. kolo I. ligy ml. dorostenců – divize Morava), od 15 
hod. KH ISMM Kopřivnice – HC Zubří (12. kolo I. ligy st. do-
rostenců – divize Morava) – vše sportovní hala ZŠ E. Zátopka  
HOKEJ: so 12. 2. od 10 hod. HC Kopřivnice – HC Bruntál 
(12. kolo KLP 4. tř.), od 11.15 hod. HC Kopřivnice – HK Krnov 
mládež (12. kolo KLP 5. tř.); ne 13. 2. od 10 hod. HC Kopřiv-
nice – HC Frýdek-Místek (8. kolo LMŽ 7. tř. sk. I), od 12 hod. 
HC Kopřivnice – HC Frýdek-Místek (8. kolo LSŽ 9. tř. sk. I); 
so 19. 2. od 10 hod. HC Kopřivnice – MSK Orlová (9. kolo 
LMŽ 8. tř. sk. 25–26B), od 12 hod. HC Kopřivnice – MSK Or-
lová (9. kolo LMŽ 8. tř. sk. 25–26B), od 17 hod. HC ISMM Ko-
přivnice – HC Kometa Brno B (40. kolo II. ligy mužů sk. V) – 
vše zimní stadion  
KRYTÝ BAZÉN: čt 10. 2. 6–8, 10–21, pá 11. 2. 6–8, 10–21, so 
12. 2. 10–21, ne 13. 2. 9–20, po 14. 2. 6–8, út 15. 2. 6–16, 18–
21, st 16. 2. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 17. 2. 6–8, 12.30–14.30, 
19–21, pá 18. 2. 6–8, 16–21, so 19. 2. 10–21, ne 20. 2. 9–20 
hodin  
SAUNA: út 14–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–15 párovka, 16–20.30 společná, ne 
9–19.30 společná  
VOLEJBAL: so 12. 2. od 9 hod. 6. turnaj MS přeboru ml. žaček 
sk. B; so 19. 2. od 10 hod. KV Kopřivnice – SK Slezan Orlová 
(23. a 24. kolo MS přeboru kadetek sk. B) – vše tělocvična ZŠ 
17. listopadu

KAM ZA SPORTEMV Uherském Brodu se krasobruslařkám nevedlo
Uherský Brod (cab) – Ab-

sence v  tréninku, způsobená 
nemocemi a karanténou, měly 
velký podíl na mnoha nezda-
rech kopřivnických krasobru-
slařek na Velké ceně Uher-
ského Brodu, jednom z  po- 
sledních závodů Českého po-
háru v  sezoně, který se konal 
o víkendu 29. a 30. ledna. Ten-
tokrát na medaili nedosáhla 
žádná z nich. 

Svou první ne příliš pove-
denou jízdu zajela v  této se-
zoně Eliška Kubáňová, jež v mi-
nulém závodě získala bronz. 
V Uherském Brodě spadla při 
úvodním dvojitém axelu a poz-

ději také při dvojitém lutzu, 
zisk 41,88 b. ji nakonec zařadil 
na i  tak solidní osmou příčku 
mezi 36 mladšími žačkami. 
V  téže kategorii pak obsadily 
ještě 22. místo Julie Hruškovská 
(35,59 b.) a 35. místo Izabela Li-
bigerová (22,64 b.). „Ten nezdar 
Elišky souvisí i  s  tím, že se jí 
snažíme před mistrovstvím ČR 
navýšit obtížnost jízdy. Musí si 
na ni vždy zvyknout. Julie za-
jela hezky, naposledy závodila 
před Vánoci, protože na zá-
vody je takový přetlak, že při-
jmou třeba jen jednu nebo dvě 
děvčata z klubu do dané kate-
gorie, takže se na žádný závod 

nedostala. Izabela jezdí nižší 
pohár, navíc měla tréninkovou 
pauzu, jí se jízda moc nepo-
vedla,“ zhodnotila výkony 
mladších žaček kopřivnická 
trenérka Vladimíra Milčinská. 

V kategorii nejmladších ža-
ček (29 závodnic) se prvního 
závodu po zlomenině ruky zú-
častnila Natálie Sopuchová 
a obsadila 23. příčku (22,13 b.), 
Žaneta Ella Kuběnová skončila 
29. (16,47 b.). „Pro Natálii to byl 
první závod Českého poháru, 
tedy té nejvyšší úrovně. Kvůli 
zlomenině, která si vyžádala 
delší rekonvalescenci, než se 
předpokládalo, nemohla dlou-

ho bruslit, ale odzávodila cel-
kem slušně. Pro Žanetu to byl 
druhý závod Českého poháru, 
jí se ale moc nepovedl,“ dodala 
Milčinská. V  žačkách (27 zá-
vodnic) zajela v  podstatě obě 
jízdy čistě Marika Demlová, je-
jich obtížnost však stačila na 
22. místo (65,23 b.). Další kop-
řivnická krasobruslařka Zu-
zana Horáková pak obsadila 
především kvůli nepovedené 
volné jízdě až 27. pozici (53,51 
b.). „Marika byla po karanténě 
a závodila bez tréninku, ale za-
jela moc hezky. Zuzaně se bo-
hužel závod nepodařil,“ do-
plnila Milčinská. 

Atleti se představili na mezinárodním mítinku
Ostrava (cab) – Velkou zkušeností 

a zážitkem byl pro mladé atlety a atletky 
AK E. Zátopka Kopřivnice start na Czech 
Indoor Gala, mezinárodním atletickém 
mítinku, jehož šestý ročník se konal v os-
travské atletické hale ve čtvrtek 3. února. 
Startovalo v  něm několik hvězd evrop-
ského i světového formátu, včetně české 
špičky, padl jeden nejlepší světový výkon, 
pět rekordů mítinku a  tři čeští atleti se 
radovali z vítězství. 

V předprogramu mítinku, tzv. národ-
ním programu, se představilo i osm kop-

řivnických reprezentantů. Mezi doro-
stenkami startovala v  prvním, nejrych-
lejším rozběhu na 60 m dorostenka Adéla 
Tkáčová a výkon 7,74 s jí stačil na čtvrtou 
příčku. Vyhrála Rakušanka Ina Huemer 
v čase 7,59 s a nutno dodat, že i sprin-
terky na druhém a  třetím místě byly 
starší než kopřivnická atletka. Třetí roz-
běh pak vyhrála v  novém osobním re-
kordu 7,98 s Ema Feilhauerová (celkově 
devátá) a třetí v tomto rozběhu (celkově 
patnáctá) skončila Michaela Bělunková, 
která si rovněž překonala osobní maxi-

mum (8,15 s).  
V  žákovských bězích na 60  m měla 

Kopřivnice mezi chlapci dvojí zastoupení 
– Jan Richter doběhl v novém osobním 
rekordu 8,93 s  čtvrtý a  Michal Mazáč 
skončil v čase 9,45 s sedmý. V žákyních 
nebyla daleko od svého maxima časem 
8,54 s Barbora Máchová, o drahocenné 
setinky se připravila horší startovní re-
akcí a obsadila čtvrtou příčku. Šestá pak 
skončila v osobním rekordu 8,70 s Elena 
Nováková a hned za ní doběhla ve vyrov-
naném maximu 8,94 s Agáta Holubová. 

Gymnastky závodily sólo i jako týmy
Frenštát pod Radhoštěm (cab) – Prv-

ním závodem gymnastek GK TJ Sokol 
Kopřivnice v novém roce byl Novoroční 
pohár, závod družstev ve čtyřboji (v troj-
boji pro nejmladší kategorii), který po-
řádal v  sobotu 29. ledna Frenštát pod 
Radhoštěm. Kromě družstev se však hod-
notily také výsledky jednotlivkyň a  Ko-
přivnice získala dva cenné kovy. 

V soutěži družstev byla čistě kopřiv-
nická sestava ve dvou kategoriích. Ve 
II. kategorii VS4B (ročníky narození 2008 
a  starší, mimo závodnice, které na mi-
strovství ČR startovaly v linii VS3A a výše 
a na mistrovství ČR družstev) startovaly 
pouze dva týmy a Kopřivnice ve složení 
Lucie Kahánková, Kateřina Takáčová, Eli-
sabeth Prusenovská a  Šárka Kubínová 
skončily s  celkovým ziskem 133,080 b. 

druhé (do konečného součtu se započí-
távaly známky tří nejlepších závodnic). 
Ve III. kategorii VS4B (ročník narození 
2008 a  mladší, stejné omezení jako 
u předchozí kategorie) závodila tři druž-
stva a Kopřivnice ve složení Bára Kahán-
ková, Daniela Lustigová a Olivie Pešatová 
obsadily se ziskem 126,28 b. třetí příčku. 

Další kopřivnické gymnastky pak do-
plňovaly tým jiného klubu či tvořily druž-
stvo poskládané ze závodnic z různých 
oddílů. Jana Nesvadbová se s Vítkovicemi 
umístila na druhé příčce v VI. kategorii 
VS3C (ročník narození 2010–12, mimo 
závodnice, které na mistrovství ČR star-
tovaly v linii A od VS2A výše a v linii B). 
Ema Kahánková pak získala nejvíc bodů 
ze všech členek týmu TJ VOKD Ostrava-
Poruba, ale stačilo to pouze na čtvrtou 

příčku v  hodnocení družstev VII. kate-
gorie (V. liga, ročník narození  2012 
a  mladší, stejné omezení jako v  před-
chozí kategorii). 

V jednotlivkyních získala zlato Šárka 
Kubínová v  konkurenci osmi závodnic 
II. kategorie a bronz vybojovala mezi de-
víti gymnastkami III. kategorie Bára Ka-
hánková. Těsně pod medailovými pozi-
cemi zůstala Kateřina Takáčová ve II. 
kategorii, kde ještě sedmé místo obsadila 
Elisabeth Prusenovská a osmé Lucie Ka-
hánková. Ve III. kategorii na tutéž příčku 
dosáhla Daniela Lustigová a za ní se umí-
stila Olivie Pešatová. Nabité byly další 
dvě kategorie, v VI. skončila mez 18 děv-
čaty jedenáctá Jana Nesvadbová, v  VII. 
pak obsadila v  konkurenci 24 děvčat 
velmi pěkné šesté místo Ema Kahánková. 

FU má nakročeno do semifinále
Kopřivnice (cab) – Možná až nečekaně vy-

rovnané bylo první utkání čtvrtfinále play-off 
Divize F mezi celky FU Kopřivnice a Baracu-
dou Jakubčovice, které se hrálo v  pátek 
4. února ve sportovní hale místního učiliště. 
Kopřivničtí futsalisté se nakonec díky dvěma 
brankám Marka Sochy a jedné trefě Romana 
Bartoše radovali z těsného vítězství 3:2 a v pá-
tek se pojedou do Oder poprat o  postup do 
semifinále (čtvrtfinálová série se hraje na dva 
vítězné zápasy). 

„Fučko“ postoupilo do čtvrtfinále jako ví-
těz skupiny přímo a jako obhájce titulu ze se-
zony 2019/20 mohlo být považováno za mír-
ného favorita. Jakubčovická Baracuda je však 

pětinásobným mistrem Divize F, loni hrála 
II. ligu a  už v  předkole, kde porazila kopřiv-
nický Jokerit, ukázala, že výsledek ze základní 
části nemusí nic znamenat. V  něm totiž 
„fučko“ Baracudu porazilo 6:0. Tentokrát zá-
pas probíhal mnohem dramatičtěji. Kopřiv-
nický celek do něj sice vstoupil aktivně, přesto 
inkasoval. Po pár minutách dokázal srovnat, 
hosté se sice znovu dostali do vedení, do pře-
stávky však FU vyrovnalo a čtyři minuty před 
koncem utkání překlopilo skóre na svou 
stranu. Jakubčovice měly šanci srovnat po čer-
vené kartě Petráše, kdy zahrávaly desítku, ale 
tu neproměnily a následnou přesilovku pět na 
tři pak dokázali domácí ubránit. 
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FHK FCC Město Lovosice – KH 
ISMM Kopřivnice 31:26 
(17:12) 

Lovosice (cab) – Po měsíc 
a  půl dlouhé zimní přestávce 
se kopřivničtí házenkáři utkali 
ve sportovní hale Chemik se 
čtvrtým celkem extraligové ta-
bulky Lovosicemi, ale ani na-
potřetí v letošní sezoně je ne-
dokázali porazit. Ve středu 
2. února podlehli Severoče-
chům o pět branek. 

Kopřivnice nastoupila do 
utkání se staronovou posilou 
v brankovišti – 29letým, 197 cm 
měřícím Egypťanem Mohame-
dem Ibrahimem, jenž měl chy-
tat už od září. Ještě před star-
tem soutěže se však zranil 
a odcestoval domů. Kopřivnic-
kým házenkářům ale pauzy 
nesvědčí, v 9. min. prohrávali 
už 1:6 a  trenér Aleš Chrastina 
si vyžádal oddechový čas. Po 
něm se sice trefili Střelec a Brito 
Benítez, jenže vzápětí Kopřiv-
nice dvakrát faulovala a Lovci 
hráli více než minutu a  půl 
dvojnásobnou přesilovku. Po 
minutě byl sice vyloučen i do-
mácí hráč, ale Severočeši do-
kázali skórovat i  v  oslabení 
a  v  polovině první půle vedli 
9:4. Náskok pak ještě o  dvě 
branky navýšili, kopřivnickým 
házenkářům se minutu a  půl 
před přestávkou podařilo 
manko snížit na 12:15, Lovo-

sičtí ale do šatny nakonec od-
cházeli s pětigólovým vedením. 

Do druhého poločasu 
vstoupila Kopřivnice sebevě-
domě a  trefy Jana Gřese 
a Střelce ze ztráty něco ubraly. 
I když domácí zase svůj náskok 
lehce navýšili, Ibrahim před-
vedl dvojzákrok a  Kopřivnice 
ve 41. min. opět ztrácela jen tři 
branky. Další minuty však pa-
třily Lovcům, kteří v  50. min. 

vedli již 28:20 a závěr utkání si 
pohlídali. „Začali jsme vlažně, 
udělali několik technických 
chyb a Lovosice nám utekly na 
rozdíl, který si pak držely v pod-
statě po celou dobu utkání. 
V  některých pasážích jsme se 
mohli dostat do kontaktu, ale 
shodou různých okolností se 
nám to ani jednou nepoda-
řilo,“ mrzelo kopřivnického 
trenéra Aleše Chrastinu. 

Sestava a branky Kopřivnice: 
Ibrahim 1, Podolský – Střelec 1, Jan 
Gřes 3, Čadra 7/3, Petřík 1, Polcar, 
Hardt, Grizelj 6, Doležel 1, Brito Be-
nítez 1, Musálek, Hanus 4, Bukov-
ský 1; sedmimetrové hody: 4/4 – 
3/3; vyloučení: 1:5. 

 
KH ISMM Kopřivnice – Talent 
tým Plzeňského kraje 23:26 
(14:16) 

Kopřivnice (cab) – Hned 

v sobotu 5. února přivítali kop-
řivničtí házenkáři na své palu-
bovce v repríze loňského čtvrt-
finále play-off mistrovskou 
Plzeň, a  nebýt pěti nepromě-
něných sedmimetrových hodů 
a  mnoha chyb, mohli klidně 
pomýšlet na vítězství. 

Kopřivnickou obranu posí-
lil 27letý slovenský reprezen-
tant Ota Kancel, který ještě 
v prosinci oblékal dres Frýdku-
Místku. Od začátku utkání se 
hrála vyrovnaná házená a až do 
17. min. se v  různě dlouhých 
intervalech překlápělo vedení 
na jednu či druhou stranu. Ve 
24. min. srovnával Hanus na 
12:12, závěr první půle ale 
zvládli lépe hosté a  odcházeli 
do šatny s dvoubrankovým ve-
dením. 

Po přestávce kopřivničtí 
házenkáři drželi se soupeřem 
krok a  prohrávali ve 36. min. 
po trefě Grizelje jen o jeden gól. 
Čtyřmi brankami v  řadě však 
Talent odskočil, navíc Kopřiv-
nice nevyužila dva sedmime-
trové hody. V 57. min. vedla Pl-
zeň 26:21 a Čadra s Benítezem 
svými trefami v závěru již jen 
skóre korigovali. „Šli jsme do 
utkání s tím, že jen maximální 
bojovnost nám může přinést 
bodový výsledek. Oproti pří-
pravným utkáním a  zápasu 
v  Lovosicích nemůžu klukům 
nic vytknout. Bohužel ale proti 

tak silnému soupeři a v tak vy-
rovnaném utkání neproměnit 
pět sedmiček a udělat ve dru-
hém poločase čtyři nebo pět 
technických chyb, ze kterých 
jsme dostali laciné góly, je 
strašně moc, a  proto jsme na 
ty body nedosáhli. Nicméně od 
tohoto výkonu se můžeme od-
razit do dalších zápasů,“ do-
plnil kopřivnický trenér Aleš 
Chrastina, jehož tým se utkal 
až po uzávěrce tohoto čísla no-
vin v dohrávce 14. kola s Frýd-
kem-Místkem a  v  sobotu jej 
čeká duel v Hranicích. 

Sestava a branky Kopřivnice: 
Ibrahim, Podolský – Střelec 1, Je-
žek, Jan Gřes 7, Čadra 4, Kancel 1, 
Petřík, Polcar, Grizelj 1, Doležel, 
Brito Benítez 3, Musálek 1, Hanus 
5, Bukovský; sedmimetrové hody: 
5/0 – 5/4; vyloučení: 4:4, navíc ČK 
Stehlík (Plzeň). 
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Jan Gřes byl se sedmi brankami v domácím utkání nejlepším střelcem kopřivnického týmu. Na ví-
tězství proti Plzni to však nestačilo.                                                                                        FOTO: IVAN PILÁT

Nár. liga mužů sk. V po 20. kole 
  1. Troopers              20    16    1      2      1    159:100        52 

  2. Rožnov                20    12    2     2      4    127:107        42 

  3. Třebíč                  20    10    2     3      5    112:110          37 

  4. Pelhřimov           20      9    3     1       7      97:95         34 

  5. Kopřivnice        20      8   3     3      6   130:111         33 

  6. Ostrava               19       7    3     1       8    127:117          28 

  7. Hranice                19       8   1      0    10    104:105        26 

  8. Klobouky             20      7    1      2    10    131:118          25 

  9. Opava                  20      7    1      2    10      99:107        25 

10. H. Suchá              20      5    4     1     10    108:121         24 

11. FBK Hluk               20      4    2     2    12    115:161          18 

12. Svitavy                 20      3    0     4    13      81:138        13

Strabag Rail extraliga po 17. kole 
  1. Plzeň                        17      15       0        2      563:419         30 

  2. Karviná                   16      15       0        1       489:413         30 

  3. Zubří                        16      12       0        4      482:418         24 

  4. Lovosice                 16      11        0        5      490:455       22 

  5. Dukla Praha           17        8       2        7      477:463        18 

  6. N. Veselí                  15        8       0        7      420:425        16 

  7. SKKP Brno               14        6       3        5      396:409        15 

  8. Kopřivnice            16       7       0       9      468:458      14 

  9. HBC Jičín                15        4       0      11        414:443           8 

10. Frýd.-Míst.               14        2       2      10       388:407          6 

11. Hranice                     17        2       0      15       369:504         4 

12. Maloměřice             17        1        1       15       417:559           3

Kopřivničtí hokejisté zabrali a živí naději na play-off
HC Kometa Brno B – HC 
ISMM Kopřivnice 1:3 (1:1, 0:1, 
0:1) 

Brno (cab) – Velmi důležité 
tři body v boji o play-off získali 
kopřivničtí hokejisté v  do-
hrávce 33. druholigového kola, 
které odehráli na ledě Komety 
„B“ ve středu 2. února. Ačkoliv 
se opět nevyvarovali častým 
vyloučením, téměř vše ubrá-
nili, a snížili tak ztrátu na po-
stupovou čtyřku. 

Kopřivnice nastoupila do 
utkání i se dvěma novými akvi-
zicemi – brankářem Markem 
Mickou, 20letým odchovan-
cem Prostějova, v jehož dresu 
se v letošní sezoně třikrát před-
stavil v  prvoligovém utkání 
a  několik zápasů odchytal za 
Hodonín, a 18letým obráncem 
třinecké juniorky Filipem 
Hrůzkem. Úvodní čtvrthodina 
se však kopřivnickému celku 
nepovedla, již v 5. min. šel do 
čtyř a přesilovku rychle využil 
střelou z  mezikruží obránce 
Studený. Ve 13. min. šel už třetí 
kopřivnický hráč na trestnou 

lavici, ale ve vlastním oslabení 
ujel Vaněk, na brankáře Šam-
beru si ovšem nepřišel. 
Úspěšný byl nakonec v  18. 
min. Seidler, který si našel 
ideální pozici mezi kruhy a vy-
rovnal. 

Do druhé třetiny vstupo-
vala Kopřivnice ještě s půlkou 
přesilové hry, obrat ve skóre se 
jí však nepodařil. Naopak poté 
měli navrch domácí, několikrát 
řádně zatopili brankáři Mic-
kovi, k  čemuž jim pomohla 
i  další přesilovka. Kopřivničtí 
hokejisté se zvládli ubránit a na 
svou šanci si počkali do 38. 
min., kdy druhou nabídnutou 
početní výhodou v  utkání již 
nepohrdli. Sluštík zpoza brány 
našel Filipa Fojtíka a  ten pře-
konal brněnského gólmana 
střelou z první. 

V navyšování skóre se Ko-
přivnice přibrzdila na začátku 
poslední periody sama, na 
trestnou lavici si šli v rychlém 
sledu odpočinout dva její hráči. 
Při druhém oslabení ale ujeli 
domácí obraně Matěj Mach 

s Vaňkem, po jehož brankářem 
tečované střele zvonila bran-
ková konstrukce. Kopřivnický 
tým se dostal do dvougólového 
vedení v  56. min. zásluhou 
druhé trefy Filipa Fojtíka v ut-
kání. Minutu a půl před kon-
cem si vzala Kometa time-out 
a zkusila power-play, ale kop-
řivničtí hokejisté skvěle bránili 
střední pásmo a  soupeře do 
gólové příležitosti už nepustili. 

„Jsou to vydřené tři body, 
které jsme potřebovali. Tým 
makal od prvního až do po-
sledního střídání a skvěle nás 
podržel brankář Micka. Hlavně 
ve druhé třetině nás domácí 
zamkli v  obranném pásmu 
a  zasypali nás spoustou střel. 
Všichni hráči zaslouží poděko-
vání za předvedený výkon,“ 
chválil mužstvo po utkání kop-
řivnický trenér Jaroslav Kofroň. 

Branky Kopřivnice: 18. Seid-
ler, 39. F. Fojtík (Sluštík, Suchý), 56. 
F. Fojtík (Suchý); sestava Kopř.: 
Micka (Kučera) – Štěpánek, Slavík, 
Mituchovič, Hrůzek, Krzak, Ma-
rek, T. Fojtík – Suchý, Gola, Seidler, 
J. Mach, M. Mach, Indrst, F. Fojtík, 

Pindel, Vaněk, Sluštík. 
HC ISMM Kopřivnice – HHK 
Velké Meziříčí 6:2 (3:0, 3:1, 0:1) 

Kopřivnice (cab) – Kopřiv-
ničtí hokejisté navázali na stře-
deční vítězství v Brně a dál bo-
jují o  umístění v  elitní čtyřce 
východní skupiny II. ligy, které 
by jim zaručovalo účast v play-
off. V sobotu 5. února porazili 
na domácím ledě Velké Mezi-
říčí a překlopili tak bilanci vzá-
jemných zápasů s  tímto sou-
peřem na svou stranu, což 
může hrát ve vyrovnanosti ta-
bulky nakonec zásadní roli. 

Už od začátku utkání si šli 
kopřivničtí hokejisté za vítěz-
stvím. Ve 13. min. sice nabídli 
soupeři přesilovou hru, ale pa-
radoxně v  ní měli více šancí. 
Nejdřív se v  samostatném 
úniku neprosadil proti Judovi 
Suchý, na konci oslabení už na 
něj ale blafákem vyzrál Vaněk. 
V  17. min. pak objel bránu 
hostů Seidler, naservíroval puk 
Matěji Machovi a  ten poslal 
Kopřivnici do dvougólového 
vedení. Skvělou třetinu zakon-

čil o minutu později Štěpánek, 
jenž Judu prostřelil přesně mí-
řenou ránou od modré. 

V navyšování skóre pokra-
čovala Kopřivnice i  ve druhé 
třetině. Ve 26. min. Krzak stejně 
jako Štěpánek před přestávkou 
překonal soupeřova brankáře 
od modré čáry. Ve 32. min. se 
poprvé v  utkání trefili také 
hosté, kteří v  početní výhodě 
rozpohybovali kopřivnickou 
obranu. Přesilovou hru ale vy-
užil i  tým Jaroslava Kofroně, 
Slavíkovu střelu tečoval za Ju-
dova záda Pindel. Již na 6:1 pak 
zvýšil ve 37. min. Vaněk. 

Kromě potyčky mezi Par-
gačem a Kochánkem byla k vi-
dění v závěrečné periodě již jen 
jedna branka, v 56. min. zkori-
goval stav utkání na konečných 
6:2 Střecha. Nic na tom už ne-
změnila ani Golova tyč v  58. 
min. „K utkání jsme přistoupili 
zodpovědně a  vycházeli 
z dobré obrany. I když jsme byli 
produktivní, několik šancí jsme 
ve druhé třetině neproměnili. 
Tým chválím za přístup,“ 

zhodnotil utkání trenér Kofroň. 
V pondělí 7. února Kopřivnice 
dohrávala 34. kolo na domá-
cím ledě, kde zvítězila 2:1. 
Vzhledem k  uzávěrce tohoto 
čísla novin v  pondělí dopo-
ledne vyjdou podrobnosti k to-
muto utkání až v dalším vydání 
KN. 

Branky Kopřivnice: 15. Vaněk 
(M. Mach), 17. J. Mach (Seidler), 
18. Štěpánek (Sluštík), 26. Krzak 
(Marek, J. Mach), 35. Pindel (Slavík, 
Vaněk), 37. Vaněk (Sluštík); sestava 
Kopř.: Kubáň (Kučera) – Štěpánek, 
Slavík, Mituchovič, Hrůza, Krzak, 
Marek, T. Fojtík – J. Mach, Indrst, 
Sluštík, Pindel, Seidler,  M. Mach, 
Suchý, F. Fojtík, Gola, Vaněk, Par-
gač. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

II. liga mužů sk. V po 36. kole 
1. Val. Mez.          37   22  3    4     8   143:83     76 

2. Nový Jičín        36   20  1    3   12  116:114   65 

3. Kometa B         37   16  2    2   17  107:108   54 

4. Žďár n. S.         35   15  3    3   14  125:132   54 

5. Kopřivnice       36   14  3    3   16  115:108  51 

6. Opava               36   12  5    5   14  110:108   51 

7. Vel. Mez.          35   12  4    1   18  111:138   45 

8. Hodonín           36   10  2    2   22    97:133   36

Házenkáři nedokázali porazit Lovosice ani mistrovskou Plzeň

Florbalisté mají jistou účast v nadstavbové části
FBC Vikings Kopřivnice – SK 
P.E.M.A. Opava 7:3 (2:2, 2:1, 
3:0) 

Kopřivnice (cab) – Kopřiv-
ničtí florbalisté v novém roce 
ještě neprohráli a  skalp dal-
šího soupeře si připsali na do-
mácí palubovce v  sobotu 
5. února. Především díky po-
vedené druhé polovině utkání 
tentokrát porazili Opavu a dvě 
kola před koncem základní 
části si zajistili účast v play-off. 

Jako první šli ale do vedení 
hosté zásluhou Kocurkovy 

trefy pod břevno v 5. min. Svou 
následnou aktivitu přetavil 
Kostelník v  7. min. ve vyrov-
návací branku a o necelé dvě 
minuty později otočil skóre zá-
pasu Vávra. Kopřivnický tým 
držel skvěle chytající Michal 
Bartoň, po chybě v obraně jej 
však prostřelil a  srovnal Kos-
tolány. Gólman Vikingů pokra-
čoval v dobré práci i ve druhé 
třetině, ale vedoucí trefě 
Opavy ve 27. min. zabránit už 
nedokázal. Druhá polovina ut-
kání ovšem patřila domácímu 

celku. Ve 33. min. sekundu po 
skončení přesilové hry vyrov-
nal střelou pod víko Jan To-
man a  dvě minuty před dru-
hou přestávkou znovu pře- 
klopil vedení na stranu Vi-
kingů Kubátko. 

Dvougólový náskok pak 
zařídil ve 43. min. trefou z úhlu 
Kostelník a o 40 s později zvýšil 
již na 6:3 Holaň. Necelých pět 
minut před koncem základní 
hrací doby si hosté vzali odde-
chový čas a odvolali brankáře. 
Kopřivnice dobře bránila, 

v čase 58:50 Vávra minul od-
krytou klec Opavy, v poslední 
minutě už se však při akci dva 
na jednoho ve spolupráci 
s Opatřilem nemýlil a stanovil 
konečný výsledek na 7:3. 

„Dnes to byl zápas se sou-
peřem, jehož styl nám moc 
nevyhovuje. O to cennější ví-
tězství před skvělým domácím 
publikem to je. Celé utkání 
jsme byli lepší při hře s balo-
nem a  Opava zase přímoča-
řejší a  velice nebezpečná 
v  brejkových situacích. Ty se 

nám ve třetí třetině podařilo 
eliminovat a  rychle odskočit 
o  tři góly. Teď už se můžeme 
těšit na play-off,“ radoval se po 
zápase kopřivnický trenér Li-
bor Fojtík. 

Branky Kopřivnice: 7. Kostel-
ník, 8. Vávra (Michna), 33. Jan To-
man (Baďura), 38. Kubátko (Opa-
třil), 43. Kostelník (Socha), 44. 
Holaň (Socha), 60. Vávra (Opatřil); 
sestava Kopř.: Bartoň (Strakoš) – 
Kubátko, Kostelník, Jiří Toman, So-
cha, Jan Toman, Holaň, Vávra, 
Opatřil, Popala, Križ, Michna, Ba-
ďura, Telčer. 


